

Районный бюджет на 2021 год формировался и исполнялся в соответствии с Положением о бюджетном процессе в Николаевском муниципальном районе, на основании Бюджетного кодекса Российской Федерации и действующего бюджетного законодательства.

Итоги исполнения районного бюджета за 2021 год в целом соответствуют целям и задачам, поставленным администрацией района в основных направлениях бюджетной и налоговой политики.

В 2021 году в районный бюджет поступили доходы в общей сумме 2409846,063 тыс. рублей, уточнённый прогноз исполнен на 98,6 процента.

Собственные (налоговые и неналоговые) доходы поступили в общей сумме 487565,700 тыс. рублей, или 102,3 процента к уточнённому годовому прогнозу. Доля собственных доходов в общей сумме поступлений в районный бюджет составила 20,2 процента.

Безвозмездные поступления в 2021 году получены в общей сумме 1922280,363 тыс. рублей, исполнение составило 99,4 процента. Доля безвозмездных поступлений в общих доходах районного бюджета составила 79,8 процента.

Расходы районного бюджета оплачены в общей сумме 2458472,761 тыс. рублей или 96,9 процента от ассигнований, утверждённых в составе сводной бюджетной росписи районного бюджета на 31.12.2021.

Районный бюджет за 2021 год исполнен с профицитом в 27837,450 тыс. рублей.

При анализе расходов на реализацию муниципальных программ по одной из них (Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры поселений Николаевского муниципального района) выявлено превышение кассовых расходов в сравнении с утверждённым на конец 2021 года ресурсным обеспечением, кассовые расходы в общей сумме 23755,850 тыс. рублей являются необоснованными.

Нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления на 2021 год за счёт средств районного бюджета, установленные Николаевскому муниципальному району постановлением правительства края от 06.10.2020 № 428-пр «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований в Хабаровском крае на 2021 год и о внесении изменений в отдельные постановления Правительства Хабаровского края» (в ред. от 30.12.2020 № 594-пр), не превышены.

Расходы за счёт резервного фонда администрации района исполнены в общей сумме 1674,866 тыс. рублей, при анализе распоряжений администрации района, включённых в отчёт о расходовании средств резервного фонда администрации муниципального района за 2021 год, случаев направления средств на цели, не предусмотренные Порядком использования бюджетных ассигнований резервного фонда Николаевского муниципального района (постановление администрации района от 30.08.2019 № 964-па) не выявлено.

Расходы за счёт сметы муниципального дорожного фонда при уточнённом

плане 76404,729 тыс. рублей исполнены по доходам в общей сумме 70202,583 тыс. рублей и по расходам всего 53692,776 тыс. рублей.

Остатки средств на едином счёте районного бюджета на 01.01.2022 сложились в общей сумме 75730,659 тыс. рублей.

Размер муниципального долга Николаевского муниципального района на 01 января 2022 года составил 68607,533 тыс. рублей, ограничение, установленное в решении № 60-299, не превышено.

Дебиторская задолженность главных администраторов бюджетных средств на 01.01.2022 составила 4182221,322 тыс. рублей, в том числе по доходам будущих периодов от межбюджетных трансфертов 3653213,206 тыс. рублей, из них долгосрочная 1976262,258 тыс. рублей. Без учёта задолженности по доходам будущих периодов от межбюджетных трансфертов общая уточнённая сумма дебиторской задолженности составила 529008,116 тыс. рублей и увеличилась к началу 2021 года на 96308,734 тыс. рублей или на 22,3 процента.

Кредиторская задолженность главных администраторов бюджетных средств на 01.01.2022 за исключением задолженности по доходам будущих периодов, составила 221381,364 тыс. рублей и увеличилась к началу года на 103353,452 тыс. рублей или 87,6 процентов. При этом общая сумма просроченной задолженности уменьшилась на 3983,046 тыс. рублей. Кредиторская задолженность по доходам будущих периодов учтена в общей сумме 3942863,304 тыс. рублей.

Так как муниципальные бюджетные учреждения в соответствии с БК РФ не являются получателями бюджетных средств, дебиторская и кредиторская задолженность по результатам их деятельности в годовую бюджетную отчётность ГРБС не включается.

Настоящее заключение составлено с учётом результатов проверки годовой бюджетной отчётности ГАБС (ГРБС) районного бюджета за 2021 год. Заключение по результатам внешней проверки направлены руководителям главных администраторов бюджетных средств, подписаны ими без разногласий.

По принятым сверх доведенных лимитов бюджетным обязательствам, выявленным в ходе проведения внешней проверки ГАБС 952 и 955 контрольно-счетной палатой организовано отдельное контрольное мероприятие.